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Ata da reunião para recebimento dos invólucros nº 01 e 02 e abertura das documentações 
apresentadas à licitação modalidade Concorrência nº 122/2016, destinada à Contratação de 
Empresa especializada para Construção da UBS Boehrmerwald II. Aos 05 (cinco) dias de 
setembro de 2016, às 08:30h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos da Secretaria Municipal 
de Saúde, a Comissão Permanente de Licitação, presidida pela Sra. Camila Cristina Kalef e sua 
equipe de apoio, designada pela Portaria nº 73/2016, para, na forma da lei, proceder o recebimento 
dos invólucros e abertura das documentações apresentadas. Participaram as seguintes empresas: 
Planotec Construções Ltda. ME; Planojet Construções Ltda.; Thomé Empreendimentos 
Imobiliarios Ltda.; Vattaro  Construções Eireli-ME; Fortalleza Engclin Ltda.; Forte Rocha 
Construtora Ltda. ME; Habitark  Engenharia Ltda. EPP; AZ  Construções Ltda; Implanta  
Engenharia Ltda; Porplax Construções e Empreendimentos Eireli ME; Topcon Construções Ltda; 
Hoeft & Hoeft  Construções Civis Ltda – EPP; Sinercon Construtora Incorporadora Serviços e 
Materiais para Construção Ltda.; CRC Engenharia Ltda.; Fornari  – Arquitetura e Construções 
Ltda.; Belga Construções e Incorporações Ltda EPP. Às 09:00hrs, dando-se início à sessão, foram 
credenciadas as seguintes empresas: Forte Rocha Construtora Ltda. ME, Vattaro  Construções 
Eireli-ME, Fornari  – Arquitetura e Construções Ltda, Porplax Construções e Empreendimentos 
Eireli ME, Fortalleza Engclin Ltda., Topcon Construções Ltda e Sinercon Construtora 
Incorporadora Serviços e Materiais para Construção Ltda. Em seguida, os invólucros foram 
circulados entre os presentes e rubricados pelos mesmos. Registre-se que às 09:28h o representante 
legal da empresa Sinercon Construtora Incorporadora Serviços e Materiais para Construção Ltda. 
retirou-se do local da sessão. A mais disso, às 09:40h, o representante legal da empresa Topcon 
Construções Ltda. também retirou-se do local da sessão. Ato contínuo, a Comissão procedeu à 
abertura dos invólucros nº 01, contendo os “Documentos de Habilitação”, que foram analisados e 
rubricados pelos presentes. As empresas Planotec Construções Ltda. ME, Planojet Construções 
Ltda., Fornari  – Arquitetura e Construções Ltda, Thomé Empreendimento Imobiliarios Ltda., 
Vattaro  Construções Eireli-ME, Habitark  Engenharia Ltda. EPP, Implanta  Engenharia Ltda, 
Porplax Construções e Empreendimentos Eireli ME, Sinercon Construtora Incorporadora Serviços 
e Materiais para Construção Ltda, Hoeft & Hoeft  Construções Civis Ltda – EPP, Forte Rocha 
Construtora Ltda. ME, AZ  Construções Ltda e Topcon Construções Ltda comprovaram condição 
de enquadramento de Microempresa/Empresa de Pequeno Porte, de acordo com a Lei 
Complementar nº 147/2014. Cumpre-nos informar que a empresa Fortalleza Engclin Ltda. arguiu 
quanto à empresa Porplax Construções e Empreendimentos Eireli ME, que a mesma não atende ao 
item 6.4.3.1.2, considerando que não apresentou Certidão de Acervo Técnico e/ou Atestado em 
nome do profissional indicado como responsável técnico. Informamos que a empresa Porplax 
Construções e Empreendimentos Eireli ME arguiu que a empresa Habitark Engenharia Ltda. 
EPP apresentou código CNAE principal diferente do objeto; que a empresa Implanta Engenharia 
Ltda apresentou contrato social e FGTS em um endereço e demais documentos em outro; que a 
empresa Topcon Construções Ltda. apresentou declaração de Microempresa vencida; que a 
empresa Belga Construções e Incorporações Ltda EPP não apresentou declaração de microempresa 
e certidão simplificada; que a empresa Sinercon Construtora Incorporadora Serviços e Materiais 
para Construção Ltda. apresentou código CNAE principal diferente do objeto; que a empresa 
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Fornari – Arquitetura e Construções Ltda. apresentou código CNAE principal diferente do objeto; 
que a empresa Thomé Empreendimentos Imobiliarios Ltda. apresentou Alvará com emissão em 
16/04/2015, não apresentando inscrição ou declaração conforme item 6.4.2.1.2; que a empresa 
Fortalleza Engclin Ltda. não apresentou inscrição ou declaração, conforme item 6.4.2.1.2. 
Informamos que a empresa Forte Rocha Construtora Ltda. ME arguiu que a o endereço da sede 
e objeto social da empresa AZ Construções Ltda não confere com o constante no Contrato Social, 
Alvará, CNPJ, ICMS e CND Municipal; que o objeto social da empresa Habitark Engenharia Ltda. 
EPP não é compatível com o Edital; que o objeto social da empresa Sinercon Construtora 
Incorporadora Serviços e Materiais para Construção Ltda. não confere com o Contrato, CNPJ e 
ICMS; que a empresa Fornari – Arquitetura e Construções Ltda. apresentou atestado que não 
atende ao Edital e não apresentou Cálculo do Grau de Endividamento; que a empresa CRC 
Engenharia Ltda. não apresentou o termo de abertura e encerramento do livro diário e não 
apresentou certidão simplificada. Informamos que a empresa Vattaro Construções Eireli-ME 
arguiu que a empresa Planotec Construções Ltda. ME apresentou quoficiente de liquidez geral que 
não consta em percentagem; que a empresa Thomé Empreendimentos Imobiliarios Ltda. 
apresentou atestado onde o Responsável Técnico e a empresa são a mesma pessoa; que a empresa 
Habitark Engenharia Ltda. EPP não apresentou CRC, assim como o código CNAE não contempla 
execução; que o demonstrativo contábil não encontra-se assinado pela contabilidade; que a empresa 
AZ Construções Ltda apresentou endereço divergente entre certidões do ICMS, Contrato Social e 
Alvará; que a empresa Implanta Engenharia Ltda. apresentou incompatibilidade de endereços de 
Pessoa Jurídica e Contrato Social; que a empresa Sinercon Construtora Incorporadora Serviços e 
Materiais para Construção Ltda. apresentou Contrato Social onde as cotas da Senhora Valdete não 
conferem na cláusula 4ª; que o capital social da empresa Fornari – Arquitetura e Construções Ltda. 
não confere com o CNPJ e não apresentou grau de endividamento; que a empresa CRC Engenharia 
Ltda. apresentou declaração do quadro societário que não consta data para sua validação, assim 
como a declaração de visita técnica não está assinada pelo responsável indicado na documentação 
apresentada. Registre-se que às 13:19 horas a sessão foi suspensa por 15 minutos para lavratura da 
presente Ata. Isso posto, a presidente da Comissão informou que todos os presentes serão 
comunicados oportunamente acerca do julgamento da documentação de habilitação por intermédio 
de publicação no Diário Oficial do Estado e/ou no endereço eletrônico da Prefeitura Municipal de 
Joinville (https://saude.joinville.sc.gov.br/editalpublico). Nada mais havendo a tratar, foi encerrada 
a reunião e lavrada esta Ata que vai assinada pelos presentes. 
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Empresas Participantes: 
 
 
Vattaro  Construções Eireli-ME 
 
 
Fortalleza Engclin Ltda. 
 
 
Forte Rocha Construtora Ltda. ME  
 
 
Porplax Construções e Empreendimentos Eireli ME 
 
 
Fornari  – Arquitetura e Construções Ltda 
 
 


